
 

 

 
 
Resolução da Atividade Complementar 1 - MAT4_19GEO04 
 
Pode-se observar que tanto o quadrado como o retângulo possuem dois pares 
de lados paralelos e quatro ângulos retos. A diferença entre o quadrado e o 
retângulo é que o quadrado possui os quatro lados de mesma medida, 
enquanto o retângulo possui os pares de lados de mesma medida.  
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Resolução da Atividade Complementar 2 - MAT4_19GEO04 

 
1)  O mosaico possui 8 paralelogramos ao todo: quatro retângulos, dois 

quadrados, um losango e um paralelogramo. 
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Resolução da atividade complementar 3 - Desafio - 
MAT4_19GEO04 
 
Existem duas soluções para a atividade proposta, o quadrado 1 e o quadrado 2.  
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